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RESPONSABILIDAD SOCIAL CORPORATIVA

Estudio “Responsabilidad Social Corpora�va WWS 2021 - Perú”
Base Total Perú: Total 100% - 1,000 casos 

de peruanos si ha 
oído hablar
de la RSE

48%

de peruanos considera 

importante el estar 
consciente de los 
comportamientos 

socialmente 
responsables de las 

empresas/ marcas

76%

opina que la 
mayoría de las 
empresas no lo 

hacen en serio, es 
sólo apariencia

46%

afirma que el 
comportamiento 

socialmente responsable 

de las empresas/ marcas 

si influye en sus 
decisiones de compra

74%


